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Вступ 
 

Альбом схем має за мету розкрити  навчальні організації підрозділів механізованого, мотопіхотного, танкового 

батальйонів, а також схеми дій підрозділів ЗСУ, використовуючи умовні тактичні позначення, які вживаються у 

збройних силах країн-членів НАТО, для нанесення тактичної (оперативної) обстановки. Керівним документом по 

застосуванню вищезазначених позначень є діючий  та затверджений на сьогоднішній день Головнокомандувачем 

Збройних Сил України наказ № 140 від 19.09.2020 р. «Про затвердження Тимчасового порядку оформлення оперативних 

(бойових) документів». 

 

  



7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Розділ 1 

Навчальна організація підрозділів ЗСУ 
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1-01 Навчальна організація механізованого батальйону на БМП 
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1-02 Навчальна організація механізованого батальйону на БМП 
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1-03 Навчальна організація танкового батальйону 
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1-04 Навчальна організація механізованої роти на БМП 
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1-05 Навчальна організація танкової роти 
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1-06 Навчальна організація мінометної батареї 
 

Мінометна батарея організаційно входить до складу батальйону. Батарея при використанні одного бойового 

комплекту мін здатна виконати 1— 2 вогневі задачі, а саме: знищити до одного взводного опорного пункту, знищити до 

однієї позиції мінометного взводу, поставити одинарний загороджувальний вогонь на фронті до 300 м (із розрахунку не 

більше 50 м на гармату), поставити одинарний рухомий загороджувальний вогонь  на фронті до 150 м (із розрахунку не 

більше 25 м на гармату ). 
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1-07 Навчальна організація зенітно-ракетного взводу 
 

Зенітний ракетний взвод механізованого батальйону спроможний діяти у складі взводу, відділень або окремих 

розрахунків та знищувати з визначеною вірогідністю повітряні цілі противника на зустрічних і коротких курсах 

дальності від 800 до 4200 м, на висотах від 50 до 2000 м. 
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1-08 Навчальна організація гранатометного взводу 
 

Гранатометний взвод є тактичним підрозділом, який організаційно входить до складу батальйону. Він здатний 

поставити загороджувальний вогонь на ділянці до 100 м (у складі відділення до 30 м), подавити живу силу 

зосередженим вогнем на ділянці до 1000 м (у складі відділення до 300 м). 
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